

## PROTOKOLL FRA INSTITUTTRÅDSMØTE 11.02.2016

*Til stede:* Instituttleder: Heiret  
Gruppe A: Brautaset, Barndon, Natvig  
Gruppe B: Tsakos  
Gruppe C: Mykkeltveit  
Gruppe D: H.L. Eriksen

*Sekretær:* Watkins

*Forfall:* Forsberg, Reme

*Ikke møtt:* M. Eriksen, Akman

*Observatør:* Fjell, Vikør

**I** **Innkalling og sakliste**  
Ingen merknader

**II** **Protokoll fra forrige møte**  
Ingen merknader

**III** **Referatsaker**  
Ingen saker

**IV** **Orienteringssaker**

a. Informasjon fra instituttlederen

- Økonomi  
Øremerkede midler til studiekvalitetsforbedrende tiltak overføres fra fakultetet til instituttene.
- HUMEVAL  
Grupperingene er nå fastlagte, og arbeidet med å melde inn materiale til evalueringen er i gang.

**Sak 02/16** **Forskningsmelding 2015**  
Vikør orienterte  
**Vedtak:**  
Instituttrådet vedtar forskningsmeldingen med de endringene som kom frem i møtet

**Sak 03/16** **Forskerutdanningsmelding 2015**  
Vikør orienterte  
**Vedtak:**  
Instituttrådet vedtar forskerutdanningsmeldingen med de endringene som kom frem i møtet

**Sak 04/16 Utdanningsmelding 2015**

Fjell orienterte

***Vedtak:***

Instituttrådet vedtar utdanningsmeldingen med de endringene som kom frem i møtet

**Eventuelt**

Ingen saker

Bergen, 12. februar 2016

Jan Heiret

Julie A. Tønsaker Watkins

Dersom det ikke har kommet merknader innen 10.03.16, regnes protokollen som godkjent.